A.AE. N. KiAkiG - E.K.®.E. N. KiAkig Mpoypappa €€ anootdcewg Empodpewong Ekmadeutikwy kAddou NEO4

©£pa 6pactnplotTnTag:

Mdénua kat Tagn otnv
ormoia ameuBuvetat:
EkmaideuTIKOi:

ZUvToun mEPLypa®@n Ing
épaoctnplotnTag:

YAIKA Kat €E0MAIOUOG
Kdal AOYICHIKA Tou
Xpnoigomoinénkav:

AdakTikoi otoxol:

®OYAAO ANANTHZHZ 3" EPFAZIAZ

MeA£Tn ApHOVIKAG TAAAVTWONG
®YZIKH I AYKEIOY

XAMIMTIAOY ©OEOAQPA O®YZIKOZX (2 FENIKO AYKEIO KIAKIZ)

KAPAKAZHZ NIKOAAOZX OYZIKOZ (2 FENIKO AYKEIO KIAKIZ)

MEAETH THZ KATAKOPYOHZ TAAANTQZHZ ZOMATOZ MPOZAEMENOY ZE
EAATHPIO.

1)ZYZTHMA ZYTXPONIKHZ AHWHZ-AMEIKONIZHZ ANOTEAOYMENH AMO:
KENTPIKH MONAAA
AIZOHTHPA AYNAMHZ +-10N
AIZOHTHPA AMNMOZTAZHZ
PABAOZ METAAAIKH 0,8M
2)YMOAOTIZTHZ
3)KYAINAPIKEZ MAZEZ 50 I'P KAI 100 I'P.
4) EAATHPIO METIZTHZ AYNAMHZ 2N

1)Na emBaBaiwoel 0 pabntiAg TEPAPATIKA TNV £€ApTNon TG TEPLOSOU
TaAdviwong amd tn palda Tou cwpatog .
2) Na umroAoyiel tn otabepd K tou eAatnpiou
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®YAAO EPTAZIAZ

2TOXOIL:
Me Tn BonBeia Twv YPAPIKWY TTAPACTACEWY TwV TOAAVTWOEWV PHEow Tou multi-log kai yia
BIAPOPETIKEG HACEG, O OONTAG ATTOKTA BEEIOTNTES UE TO:
A) Na emegepydletal Ta epyacTnpEIakd atroTeAéopaTa Kal va oXediadel diaypauuaTa.
B) Na petpdel Tn mepiodo kal va empBeRaiwvel 0TI auTh auédveTal PJe TNV JAda Tou ow-
MaTOG.
M) va utroAoyicel TV oTaBepd TOou eAaTnpiou.

Eicaywyikég yvwoeig:

H atmAn appovikni TaAdvTwon gival pia e101IKA TTEPITITWON YPAPMIKAS TAAGVTWONG OTnV o-
TT0id N ATTOPAKPUVOTN X TOU CWHOTOG aTTd T B€0n 1I00ppOoTTiag diveTal atrd Tn OXEoN
x=-Anuwt 61moU A TO TTAATOG TNG TAAAVTWONG KAl W N YWVIOKHA cuxvoTnTta. [a Tnv TTa-
paywyn NG y.a.T. TPETTEl va I0XUEl N oxéon F = =-Dx 61rou F n ouvoAikr) dUvaun TTou OEXe-
Tl TO CWMA Kal €ival UTTEUBUVN YIA TNV ETTITAXUVON TOU KAl OVOPAZeTal SUVAUN ETTAVAPO-
pAag. . H otaBepd avaloyiag D kaAsital oTaBepd eTrava@opag, scaptdaral amd mn yala tou
owpaTog Kai Sivetal amrd T oxéon D = mw? . AT T ox€on auTr BPioKeTal N TTEPIodOS

T=2z/2

T 2 47z
oyéon (2)

(TMa o akarnpto ™¢ doknong n otobepd D=K)
Meipapartikn diadikacia

oyéon (1)

1) [paypatomomote ) didtaén g ewovog Emré€te kohvopucn pala 50 g ko torobetnote ™
o€ Hyog 60 cm mepimov endvm amd Tov osOntpa TG OTdGTUCNC.
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2) Xuvdéote to multi-log otov H/Y otrou uttdpyel eykareotnuévo 1o db-lab.

Avoi¢te 10 db-lab kal a1Té TO PEVOU KATAYPOAPEAG-TTIVAKAG EAEYXOU OIQUOPPWOTE TIG
pubuioeig TTou @aivovTtal oTnVv eIkéva 1:

Mivaxag Eheyxou

MakpoevTodf
’V | AnoBrikeuvon I Arfpn | Kieliowyo |
- Exavbaluopoc
Eicoboc 1 -|.ﬁ.uil:rtr|u|1 ;|| - Tiinoc
Eicofog 2 -|-ﬁfl'-"1|lfl[5|:5] ﬂ| & |Hr| Evepyd ;||
EicoGoc 3 -| Kevd l|| € FTrdbpn
Eioobog 4 -| K=vi J & | ;!|
Eicobog 5 -[ Kevo = e
Eiooboc b —| Eewd ;|| &
Znueia PuBpdc [T Dikovopia
|2I]I] Lll |5I] f sec ﬂ| [ Avtdpara
A AsBopdvay | Auaxonn | Exkafldpion Mvipns
Eikéva 1

3) EmAEETE «Awn Aedouévwv» (Ba ep@avioBbei Eva TapdBupo oav Thv EIkOva 2):
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4) Avtikabiotnote tnv palda twv 50 yp pe aAAn pada 100 yp, EmMAEETE «AAWN Ae-
douévwv» (Ba eu@avioBei Eva TTapdBupo cav Tnv eiIkova 3):

P Sgornpa_I70-1 - | =

Idar 7 10:14:39
1 o)
0.7
=14
0,654
0.6
F13.5
055
0.5+ 13
0,454
044 125
0,355
seck17
1] 1 2 3 4

dY=0.000m dt=2.540 zec  Lidt=0.30Hz

Eikéva 3
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Maparnpoupe atrod TIg EIKOVEG 2 Kal 3 TTwG N dUvaun erava@opdg eivai ............
TNG ATTOMAKPUVONG.

5) Mg 1n BonBeia Twv €ikOvwy 3 Kal 4 uttoAoyioTe TNV TTEPIOdO T Tou eAaTNPIOU Kal CU-
MTTANPWOTE TOV TTivaKa 1:

MINAKAZX 1
Mala 50 yp Mala 100 yp
Meplodog T(sec) T1=....... T2=.........
MapatnpoUpe Twg N av€nodn tng palag o0NYNOE OF ... NG MEPLOdOoU.

, 6) ZUUTTANPWOTE TOV TVAKA 2 KAl 6XEOLACTE TNV YPAPIKN TAPACTACN TNG OXEONG
T°=F(m)

MINAKAZ 2

Mala 50 yp Mala 100 yp

T2 L

Ao tnv KAion tng gubtiag (oxéon 2: KAion= e@@=-2") umoAoyiote TNV cTabepd
K tou gAatnpiou.

m(kg)
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